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ΘΕΜΑ: «Εισήγηση για ανανέωση - επιμήκυνση συμβάσεων προσωπικού στο 
πλαίσιο του προγράμματος επιχορήγησης για την απασχόληση 8.500 
μακροχρόνια ανέργων, ηλικίας 55-67 ετών (1η Τροποποίηση 
Δημόσιας Πρόσκλησης Νο 11/2017)»

Αξιότιμοι κ.κ. Υπουργοί,
Επ’ αφορμή της επικείμενης λήξης και του δεύτερου έτους, κατόπιν ανανέωσης, των 

συμβάσεων προσωπικού στο πλαίσιο του προγράμματος μακροχρόνια ανέργων 55-67 ετών, θα 
θέλαμε να θέσουμε υπ’ όψιν σας τόσο τον μεγάλο φόρτο εργασίας που αντιμετωπίζουν οι υπάλληλοι 
των Τμημάτων Αδειών Διαμονής των Ν. Βοιωτίας και Ευβοίας, σημειωτέον ότι οι εκκρεμείς αιτήσεις 
των ανωτέρω τμημάτων ανέρχονται σήμερα στις 7.600 και 7.000 αντίστοιχα, παρουσιάζοντας 
μάλιστα αυξητική τάση, όσο και την αδήριτη ανάγκη παραμονής των υπαλλήλων στα τμήματα αυτά. 

Οι εργαζόμενοι του ανωτέρω προγράμματος εξυπηρετούν λειτουργικές ανάγκες και παρέχουν 
χρήσιμες υπηρεσίες, η δε συμβολή τους είναι καθοριστική για την εύρυθμη λειτουργία της 
υπηρεσίας. Έχουν αποκτήσει πολύτιμη εμπειρία και είναι άρτια εκπαιδευμένοι, ανταποκρινόμενοι 
πλήρως στα καθήκοντα που τους έχουν ανατεθεί. Η αποχώρηση τους από τα τμήματα της υπηρεσίας 
μας, λόγω λήξης του προγράμματος μακροχρόνια ανέργων, θα έχει ως συνέπεια την πλήρη 
αποδυνάμωση αυτών, καθώς στο μεν τμήμα του Ν. Βοιωτίας θα παραμείνουν η Προϊσταμένη αυτού 
και τρεις μόνιμοι υπάλληλοι, στο δε τμήμα του Ν. Ευβοίας θα παραμείνουν η Προϊσταμένη και 
τέσσερις υπάλληλοι. 

Κατανοούμε ότι το πρόβλημα έλλειψης προσωπικού, δεν περιορίζεται μόνο στην υπηρεσία 
μας, αλλά αποτελεί γενικό ζήτημα που αφορά πολλές δημόσιες υπηρεσίες και φορείς. Η διακοπή της 
απασχόλησης όμως των εργαζομένων αυτών, θα επηρεάσει αρνητικά τη λειτουργία και την απόδοση 
της υπηρεσίας μας, ιδιαίτερα σε μια περίοδο που οι ανάγκες είναι αυξημένες και η σταθερότητα στο 
προσωπικό είναι κρίσιμη.



Κατόπιν των ανωτέρω, ευελπιστούμε στην εύρεση λύσης για την παραμονή των υπαλλήλων 
για τουλάχιστον δύο έτη στη Διεύθυνση Αλλοδαπών και Μετανάστευσης με την πρόβλεψη σχετικής 
διάταξης νόμου, καθώς η εν λόγω διεύθυνση επιτελεί νευραλγικό ρόλο στην υλοποίηση της 
μεταναστευτικής πολιτικής της χώρας.     

Η Γραμματέας
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